



**ERRATA DO EDITAL Nº 032/2025-UEPA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR FORMADOR E
FORMADOR CONVIDADO –LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO ESCOLAR
QUILOMBOLA– PARFOR**

A Universidade do Estado do Pará - UEPA, torna pública a alteração no Anexo I do **Edital Nº 032/2025 – UEPA**, Processo Seletivo Simplificado para Professor Formador e Formador Convocado – Licenciatura Intercultural Indígena – Parfor Equidade/Uepa, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados todos os demais itens e subitens do referido Edital.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	25/03/2025
Interposição de recurso ao Edital	26 e 27/03/2025
Solicitação de inscrição	28/03 a 17/04/2025
Análise/avaliação dos documentos e currículo	18 a 24/04/2025
Resultado Parcial da Avaliação dos documentos e currículo	25/04/2025
Interposição de recurso ao resultado da análise dos documentos e Currículos	26 a 28/04/2025
Resultado pós-recurso	29/04/2025
Divulgação do resultado	30/04/2025

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	25/03/2025
Interposição de recurso ao Edital	26 e 27/03/2025
Solicitação de inscrição	28/03 a 21/04/2025
Análise/avaliação dos documentos e currículo	22 a 25/04/2025
Resultado Parcial da Avaliação dos documentos e currículo	29/04/2025
Interposição de recurso ao resultado da análise dos documentos e Currículos	30/04 a 02/05/2025
Resultado pós-recurso	05/05/2025
Divulgação do resultado final	06/05/2025

Belém, 28 de abril de 2025.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará